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PROCES VERBAL - PROBA SCRISĂ 

la examenul organizat pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcției contractuale de 

execuție de CONSILIER DEBUTANT, din cadrul Compartimentului agricol, din data de 

05.05.2023 – ora 10:00, organizat la sediul Primăriei comunei Boșorod 

 Comisia de examinare  constituită prin  Dispoziţia Primarului Comunei Boşorod nr. 63/2023 s-

a întrunit azi 05.05.2023, în vederea organizării probei scrise, la concursul pentru ocuparea pe 

perioadă nedeterminată, a funcției contractuale de execuție de CONSILIER DEBUTANT, din 

cadrul Compartimentului agricol. 

 Fiecare membru al comisiei de concurs a procedat la elaborarea unui număr de 3 întrebări, 

rezultând un număr de 9 întrebări cu punctajul aferent fiecărei întrebări, conform bibliografiei stabilite. 

S-au format  2 seturi de câte 3 întrebări, însumând un total de 100 puncte, - varianta nr. 1 şi varianta 

nr. 2, semnate de toţi membrii comisiei, plicurile fiind  închise şi sigilate. 

 Candidatul înscris s-a prezentat, a fost identificat prin prezentarea actului de identitate, 

acesta a extras plicul cu varianta nr. 2. 

 În prezenţa comisiei, s-a desfăcut plicul, s-a validat subiectul. A fost stabilită durata probei 

scrise – o oră. 

 Proba scrisă s-a desfăşurat pe parcursul a 45 minute. 

 S-a preluat lucrarea pe baza borderoului special de predare – Anexa nr. 4 la H.G. nr. 

1336/2022. 

 S-a procedat la numerotarea lucrării în vederea corectării.    

Punctajul acordat de fiecare din membrii comisiei, pe fiecare din subiecte, pentru lucrare 

precum şi punctajul final al probei sunt cuprinse în borderoul de notare. 

Număr 
înregistrare 

candicat 

Punctaj obținut Admis/Respins Observații 

599/24.04.2023 80 ADMIS  

 

 Pentru a trece la următoarea probă, candidatul trebuie să obţină minim 50 puncte la proba 

scrisă. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în data de 08.05.2023, în 

intervalul orar 800 -1300 la secretarul comisiei de contestații. 

Afișat astăzi 05.05.2023, ora 1400 , la sediul Primăriei comunei Boșorod și pe pagina de internet 

www.comunabosorod.ro. 

Secretar comisie concurs: 

Șendroni Claudia-Gabriela 

 


